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Epilog zadeve »Plutal«

Žalostne ugotovitve
žalostno je dejstvo, da je morala o razme-

rah v delovni organizaciji Plutal in njeni
TOZD Kovinske zaporke razpravljati celo ši-
šenska občinska skupščina in sprejeti ustrez-
ne ukrepe za zaščito zakonitosti in varovanja
družbenih sredstev. Toda očitno je, da se je
tudi tokrat našla izjema, ki potrjuje pravilo.

Toda, pojdimo lepo po 'vrsti. Že dalj časa
je bilo znano, da v delovni organizaciji Plutal
in v TOZD Kovinske zaporke^ni vse tako kot
bi ,bi'lo treba, toda šele, ko sta razmere raz-
iskala dnužbeni pravobranilec samoupravlja-
nja in posebna komisija komiteja OK ZKS
Ljubljana-Šiška, je bilo razvidno, za kako hu-
de kršitve zakona o združenem delu gre.

Družbeni pravobranilec samoupravljanja
je v predlogu Skupščini občine Ljubljana-Ši-
ška za irvedbo začasnih ukrepov predlagal,
naj skupščina občine odstavi vršilca dolžnosti
individualnesa poslovodnega organa DO Plu-
tal Emila Močivnika, da odstavi individualni
poslovodni organ TOZD Kovinskih zapork
Franca Pustovrha in da imenuje začasni or-
gan uipravljanja v DO Plutal in TOZD Kovin-.
skih zapork.

Te ukrepe je družbeni pravobranilec ute-
meljil z dejstvom, da y DO Plutal in TOZD
Kovinskih zapork obstajajo že dalj časa mot-
nje v samoupravnih odnosih, ki se odražajo
v zaviranju uresnicevanja neodtujljivih in
drugih samoupravnih pra-vic delavcev v smi-

slu zakona o združenem delu ter da so huje
oškodovani dmžbeni interesi. Delavcem TOZD
KovinskOi zapork namreč ni bilo omogočeno,
da odločajo o svojih neodtujljivih pravicah
predvsem zaradi neurejenega statusa DO PIu-
tal vse do začetka leta 1976, ko so delavci
sklenili, da se organizirajo tri terneljne orga-
nizacije zdniženega dela. Toda do konca mar-
ca 1979 še vedno niso bile konstituirane, to-
rej TOZD niso imele pravic praTOie osebe.
Sa,moupravni splošni ak-ti, ki so podlaga za
odločanje, niso bili sprejeti, organi uipravlja-
nja pa niso opravljali zadev iz^svojega z za-
konom določenega delovnega področja. Druž-
beni pravobranilec samoupravljanja je tudi
ugotovil, da delavci v TOZD Kcndnskih zapork
nimajo pogojev, da bi odločali o ugotavljanju
in razporejanju čistega dohodka in delitvi
sredstev za osebne dohodike in za skupno p o
rabo vn da ne iiporabljajo že sprejetih samo
upravnih splošnih aktov s tega področja.

Zbpr združenega dela Skupščine občine
Ljubljana-Šiška je na svoji seji 14. marca
1979 predlagane ukrepe družbenega pravobra-
nilca y celoti sprejel in imenoval za začasni
kolegijski poslovodni organ v DO Plutal v se-
stavi Mirko Lokar — predsednik, Alojz Ka-
min in Ivan Medica kot člana, za individual-
nega poslovodnega organa v TOZD Kovinskih
zapork pa je bil imenovan Mihael Premk.
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